2° Tevikd AUkelo Kihkig-------- Oéuata A.

Alaywviopa A Tetpaunvou ---- Ahyefpa ---- tuiua: Al
Huepounvia: Ovop/vo padnti/tplac:
Elonyntig: B. Mavag

Oéua 1°

Av o,BER, va anodeyBei ot |a - B = |af - |B] .
B. OLmapakATw TPOTACELC Va XapaktnploBolv w¢ owoTEG | AavOaoHEVEG:
a. Ta kdBe aeR woxvet: (—a)? > 0.
B. |VZ—- V3| =vZ-+3.
V. |—al=a, ava<O.
8. loxvel: 4a® — 4af + B2 = 0, ylo GAOUG TOUC IPAYHATIKOUG aplOpoug ao,B.

Oéua 2°
Ma 6Aoug Toug paypatikog apBuols a,f , va SeiyBei otu: x2 — 12xy > —36y2 .
Oépa 3°

Av x#—1 kot y#—1 , T0Te va BpeBoUv OL TLUEG TTOU UIOPEL val TIAPEL N TTAPACTACH

lx+1l  ly+1l
A= X

x+1 y+1
Oéua 4°

Alvetal mpaypatikdg aptBudg x ylo Tov onoio toyVeL: |x — 2| < 3.
A. NadeyyBeiot: -1 <x<5.

|x+1]+Ix—5]

B. Na amAomowmBein mapdotaon: K = .

Ta Oéuata sivol looSuvapa. Zto Béua 1° , A: 15 povdadeg, B: 10 povadeg.

KaAn emttuyia!



